



**EMENDA MODIFICATIVA Nº 1 AO PL Nº 14298/2024**

*(Paulo Sergio Martins)*

Retifica cláusula de vigência.

No projetado art. 4º, onde se lê: “*nesta data de sua*”;

LEIA-SE: “*na data de sua publicação.*”

**Justificativa**

A presente emenda visa corrigir lapso que gerou informação equivocada na cláusula de vigência.

**PAULO SERGIO MARTINS**  
**Paulo Sergio - Delegado**

